扶贫无地界 爱心接力行

●本报记者 薄秀芳

十字爱心家园的志愿者来到洮北区林海镇社 会福利院,将一双双蕴含着情谊的爱心鞋帮 生活在这里的老人们穿上。穿上新鞋的老人 们特别开心,连连感谢爱心奉献者们。

"终于完成了这次爱心任务,2000双爱 心鞋让咱白城市的贫困群众感受到了来自社 会的关爱,再累我也高兴啊!"为完成外地商 家的大爱心愿, 李书艳在奔波数日后开心地

本报讯 (王志华 石放放) 为进一 步加强未成年人思想道德建设,传递公

益爱心, 创建良好读书氛围, 镇赉县玫 琳凯化妆品有限公司协同镇赉县市场监

督管理局负责人深入到镇赉县大屯镇中

心小学校,共同开展了以"捐书献爱心,

点燃新希望"为主题的扶贫助学捐书活

动,让更多农村贫困儿童实现"读书梦"。

式,探索文化扶贫和教育扶贫的新思

路,帮助贫困学子实现多读书读好书的

梦想。志愿者们把一本本图书送到学生

手中, 学生们对捐赠的图书爱不释手,

露出开心的笑容。

此次活动,旨在创新精准扶贫方

近日,我市爱心志愿者李书艳带领市红 一份爱心——希望将2000双休闲鞋通过李书 睡好觉,第二天起大早赶到白城找到李书 艳送到贫困群众的手中。随后,2000双爱心 鞋运抵李书艳住处。

"真是非常幸运,能为我们贫困村群众争 取到这么多双爱心鞋,感谢爱心企业,感谢 李书艳老人的大爱传递。相信我们的贫困群 众穿上爱心鞋,脱贫的步伐会迈得更快。"来 自大安的刘金岳边忙着往箱里装鞋边接受记 者采访。刘金岳是大安市联合乡长虹村驻村 第一书记, 也是大安市组织部的一名工作人 前不久,黑龙江省哈尔滨市一户爱心商 员,他告诉记者,当听说李书艳这里有批爱 家联系到李书艳,想为白城市贫困群众奉献 心鞋要送给贫困群众后,他惦记着一宿也没 后主动找到自己,表示可无偿提供教室存放

学生魏丹说:"捐助的图书开阔了

教师韩翠华说:"此次捐书助学活

此次活动共捐助图书2000册,包

我们的视野,满足了我们对知识的渴 望, 能够让我们养成良好的阅读习惯,

我们一定珍惜学习机会,勤奋学习,用

动,给贫困学生带来的不仅是物质上的

帮助, 更重要的是精神上的鼓励, 也为

贫困学生上了一堂生动的爱心教育课,

相信在爱的资助和情感的关注下, 贫困

括辅导书、工具书及科普类和童话故事

优异的成绩回报社会。'

学生会茁壮成长。"

等学生 遗物。

艳,表达了要为长虹村贫困群众争取爱心鞋 的愿望。刘金岳说, 驻村以来满脑子都是扶 贫工作,只要能为村里的脱贫工作出力、为 贫困户办事,心里就特别高兴。当天,急于 运回爱心鞋的刘金岳自己掏钱发了配货。

李书艳告诉记者,考虑到贫困群众比较 分散,这么多鞋一两天也分不完,而自家的 房子根本装不下,就打算自己花钱租个库房 先存放着。没想到住在附近热衷于公益活动 的小冠军数学班负责人徐凤华知道这一情况

这些爱心鞋。

因为贫困群众取鞋的时间不统一,负责 付鞋、记账的李书艳、徐凤华与赵玉华、李 智华、刘淑华等几名爱心志愿者就要随时等 候,有时忙起来连饭都顾不上吃,非常辛 苦。提及此事,徐凤华说,李书艳老人已年 过七旬,还不顾辛苦每天为贫困群众奔波, 还有那位外地商家心里牵挂着咱白城的贫困 群众,我们累点儿不算啥。

据了解,本次爱心鞋惠及到了洮北、通 榆、大安、镇赉的20所学校的贫困学生,白 城经开区西郊办事处、洮北区长庆办事处馨 华园社区等处的贫困群众, 另有部分爱心鞋 由社会爱心公益组织领取送发到负责帮扶的 贫困群众手中。感动之余,记者不禁感慨 到,有全社会的参与和不分地界的爱心帮 扶,我们一定能够打赢这场脱贫攻坚战。



镇赉县政务服务中心 为经济社会发展创优环境

质服务,力争做到让百姓"少 跑腿、多办事"。

镇赉县政务服务中心成立 于2006年,由最开始的24个 26个,行政审批事项289 项,进驻人员达到110人。

年初以来,在原有的"特 色服务"基础上,镇赉县政务 服务中心又采取了3项新举 联网+政务服务"体系。

本报讯(记者张赫)为优 措,一是让不动产整建制进入 化服务软环境,提高办事效 中心,真正实现了不动产"一 率,为群众提供热情周到的人 站式"办公;二是做好国地税 性化服务,镇赉县政务服务中 联合办税大厅进驻工作,有效 心以"规范、高效、便民、廉解决了纳税人国、地税两头跑 洁"为工作宗旨,全力提供优的实际问题;三是进一步完善 综合性便民服务平台,最大限 度地方便群众办事。

据了解,按照省政府"放 管服"和"一张网"建设的要 进驻部门281项行政审批事 求,镇赉县政务服务中心还积 项,发展到现在的行政部门 极做好行政审批全流程系统建 设、网上开证明、公共服务事 项清理和公共资源交易等项工 作,深入推进"放管服"改 革,构建高效便民的新型"互

洮南市市监局 多举措强化互联网广告监管

联网+"行动计划,以推进监

度。通过"百度""谷歌"等互 联网搜索引擎和"淘宝""京东"

本报讯 (韩业广 记者汪 依托网络搜索引擎增强关注

伦) 洮南市市场监督管理局信 息网络管理大队紧紧围绕"互 管与服务为手段,以深入开展 互联网广告监管为载体,积极 探索网络交易监管新模式。

互联网广告法规宣传活动,公 专项行动,加强对重点商品领 布典型违法广告案例,提高公域、商标侵权等网络广告宣传 众对虚假违法互联网广告辨别 违法行为的专项整治,推进公 能力,动员群众力量参与监管。 平竞争,维护经济发展软环境。

等网络交易平台的搜索功能, 搜集辖区内各种可能涉嫌违法 广告的信息,扩大广告发布者 主体数据库。开展专项整治行 加强广告法规宣传。开展 动。结合工商总局"红盾网剑"

大安市国税局优化税收软环境

境。严格贯彻落实各项税收政 策,把落实政策作为软环境建 设的重要途径,实时监控并提 取小微企业优惠政策落实情况 数据,以信息化手段促进跟踪 管理, 定期对企业和纳税人开 展政策辅导,确保政策全部落

严格要求, 优化法治环 境。坚持把增强干部法治观 念、提升法治能力作为重要的 基础工作,明确执法责任、理

大安市公安局开展打击黑恶势力违法犯罪专项行动

本报讯 (刘忠月) 大安 顺执法程序、规范执法行为。 落实"依法征收,应收尽收' 组织收入原则, 实现税收收入 与序时进度"两同步"。

严格规范, 优化办税环 务质量和水平,进一步优化 境。积极打造全天候、全职 能、全方位办税服务厅,进一 严格落实,优化政策环 步简并审批手续、优化办税流 程,通过自助办税、发票寄 递、同城通办、首问责任制等 服务举措,持续优化纳税人办 税环境。

> 严格律己, 优化作风环 境。紧密结合软环境建设新任 务、新要求,全面推进政风建 设, 切实排查并解决办税效率 不高、服务质量不优等影响软 环境建设的问题, 有效打牢 "执法为民、廉洁从税"的思

市国税局始终把软环境建设 当成一项政治性、常态性、 长效性工作,以服务地方经 济发展为目标,全面提升服 税收软环境。

实到位。

想基础。

我市老城改造工程正如火如荼地进行着,改造现场虽然环境复杂,但环卫工人仍兢兢业业地工 作着,不允许有垃圾的存在。图为环卫工人在老城改造现场认真清扫垃圾。 本报记者马彬摄

做好用人单位劳动用工基本信息采集工作 本报讯(董志恒 记者汪伦)为进 行整理、录入,建立电子信息档案,

洮南市光明街道

圆贫困学子"读书梦"

底数,健全完善各类用人单位基本信息 控,根据用人单位变动情况适时进行 库,为2017年人力资源劳动保障工作 提供基础信息数据, 日前, 洮南市光明 街道人力资源社会保障事务所及各社区 充分运用本轮经济普查的信息数据,将 人力资源社会保障服务站,对辖区内各 漏采和新增的用人单位作为重点,做到 类用人单位展开基本信息采集工作。

单位及员工的基本信息,并对信息进 传、政策咨询和业务指导服务。

一步摸清洮南市光明街道辖区用人单位 对采集到的用人单位信息实行动态监 信息更换。

通过此次信息采集和数据库管理, 应采尽采,确保了用工信息的及时和准 社区劳动保障工作人员采集用人 确,更好地为用人单位提供法律法规宣

本报讯(李清学 吴鸿鹏) 为有效推进健康扶贫, 在洮南市 民政局的积极协调下,日前,洮南 市华盛医院深入到洮南市福顺镇 庆平村开展了"心系百姓健康•助 力脱困扶贫"大型义诊活动。义诊 内容包括B超、外科、中医科、心

电、测血压、测血糖以及糖尿病、 高血压等疾病的健康咨询。 华盛医院专家热情为村民诊 治,耐心细致地解答有关疾病的 相关问题。在义诊中检查出患有 胸部脂肪瘤、双肢静脉曲张、肛

此次义诊活动, 共接待就诊 的业务水平和优良的工作态度及 群众的实际困难。

通榆县国家税务局 对通榆县盛泰农副产品加工有限公司偷税案进行处罚 本报讯(国税稽查)通榆县国家税 门有关规定的,其进项税额不得从销项

务局对通榆县盛泰农副产品加工有限公 税额中抵扣之规定,该企业应否列进项 司进行立案检查, 发现如下问题: 该企 税249572.83元。2015年6月应调减增 业于2015年6月从非农业生产者手中 值税留抵税金249572.83元,2015年8 收购绿豆213.31吨,开具112份农产 月应补缴增值税6042.16元。根据《中 品收购发票,涉案金额 1919791 元, 华人民共和国税收征收管理法》第六十 税额 249572.83 元, 已在 2015 年 6 月 三条第一款, 处少缴税款百分之五十的 全部抵扣了增值税进项税。

根据《中华人民共和国增值税暂行 条例》第九条: 纳税人购进货物或者应 罚款 3021.08 元、滞纳金 537.75 元, 税劳务,取得的增值税扣税凭证不符合 企业已于2016年3月14日自行缴纳 法律、行政法规或者国务院税务主管部 入库。

罚款,即罚款3021.08元。

以上共应补增值税6042.16元、



近日、洮北区幸福街道吉鹤苑社区携手白城中心医院眼科医护人员、为社区 居民开展了"送温暖光明行"义诊活动。医护人员携带仪器来到社区,细心地为 居民进行了视力测试、眼底及白内障筛查等多项检查,受到大家的欢迎。刘畅摄

洮南市民政局 协调社会组织开展大型义诊活动

需要手术治疗。华盛医院表示, 如果在他们医院治疗,经新农合 群众100余人,发放宣传单300 报销后,其余医药费用全部免 余份,并发放了价值2000元的 除。同时还承诺,对于在该院住 日常家庭非处方药品。专家精湛 院治疗的庆平村建档立卡贫困 户, 自即日起到2017年末, 经减免医药费的承诺, 得到前来就 新农合报销后,个人自费部分医 诊群众的一致好评,切实解决了 瘘等疾病患者4名,并告之他们 院全部减免。

本报讯(姜建龙 史万忠)大安市公安局从5月15 日开始,开展严厉打击农村黑恶势力违法犯罪专项行 动,坚决打掉欺压残害农民群众、侵占国家和集体财 产、把持基层政权的农村黑恶势力犯罪团伙, 惩治横行 乡里,持强凌弱的"村霸、乡霸"和宗族恶势力;打击 涉民企、涉校园黑恶势力违法犯罪, 侦办侵害民营企业

3年前,林树刚调离了公安洮北分局 海明派出所, 当时就有人说, 这回他不

人们口中的这个"儿子"叫可心, 是白城鹤城福利院的孩子。当时在海明

派出所任教导员的林树刚因为一个偶然

痛了林树刚的心,而最让林树刚难过的 是被父母狠心遗弃的一个叫可心的孩

子。当时可心只有7岁,见到陌生人会

被他挣脱了。早已为人父的林树刚一下

会再管这个"儿子"了。

利益、危害在校师生人身安全的涉黑涉恶团伙案件;进 官"和盘踞在各类市场欺行霸市、强买强卖、破坏经营

一步加大打击涉恶聚众斗殴、故意侵财、敲诈勒索、寻、秩序的市霸、行霸类团伙及控制运营路线、抢拉客源、 衅滋事、非法拘禁、强迫交易、组织卖淫、强迫卖淫、 抢占货源、暴力打压竞争对手的路霸、货霸类团伙和强 开设赌场9类犯罪。重点打击危害农村群众正常生产生 揽农村基础建设工程,纠集社会闲散人员或雇佣网络帮 活的各类涉黑涉恶团伙,把持农村基层政权的"黑村 会恶意竟标、暴力拆迁、非法占地、滥开滥采的团伙。 体工作目标。

通过打击各类涉黑涉恶违法犯罪, 使该市农村地区 治安形势明显好转,民营企业生产经营环境明显改善, 在校师生人身安全得到有力保障,实现打击黑恶犯罪、 保护经济发展、维护社会稳定、保障民生利益的四位一

不曾离开的父爱

●姜立峰 本报记者 李彤君

机会,和片儿警小张走进了白城鹤城福利 院。细心的林树刚认真打听了每个孩子的 情况,想实实在在为这些孩子做一点事。

从经济上和精神上关爱、照顾这个孩子。 从那以后, 林树刚把可心当成了自 吓得躲到被子里,林树刚想要抱抱他, 己的儿子,只要有时间,就到福利院看 望可心和这里的孩子们,每次来,都为辖区,可林树刚的爱心之举并没有因为 想到了自己的女儿,自己的孩子享受着 孩子们准备一大堆衣物和吃的东西,每 工作调动和更加忙碌而减轻。3年间,他 父爱母爱,过着幸福的生活,而可心却 到周末,还为孩子们包铰子、讲故事,对福利院的资助从未间断,无论工作压

日林树刚都会来看他。

3年过去了,已任洮北分局新立派出 爱助他一路前行。 所所长的林树刚虽然离开了海明派出所 从小就生活在远离亲人、没有亲情的日 真正融入到福利院这个"特殊"的集 力多大、警务任务多么繁重,都会抽空

子里,变得内向自闭。林树刚当即就对 体,走进孩子们的生活,给孩子们以父 到福利院看看这些孩子,尤其看看"儿 福利院收养的这些孤残儿童深深刺 福利院的管理员提出,自己的女儿已经 亲的仁厚和依靠。尤其对可心,他更是 子"可心。当年那个成天蜷缩在木架床 上大学了,家里只有自己和爱人,可以 予以更多的关爱和资助,每到重大节假 上的男孩,因为有了"警察爸爸"的爱 而变得勇敢开朗了,愿"警察爸爸"的



薄士珍于2016年11月22日因病去世,现房由配 偶李春林(身份证号22230119331024211X)继承,房 屋地址北大岗子胡同2-3号楼2单元3层西户,房屋 建筑面积118.6平方米,其长子李继华(李继华于2016 年8月26日因病去世,配偶宋桂荣婚内供养育1个子 女李楠)、次子李继光、三子李继民、女儿李秋艳表示放 弃继承(薄士珍父亲母亲已先于本人去世)。李春林现 到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关 权利人应在公告公布之日起15个工作日内,向白城市 房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的, 根据相关规定,予以办理。

白城市房屋产权管理中心 2017年6月8日

王玉侠于2007年8月4日因病去 世, 现房由弟弟王玉林(身份证号 222301195901020913)继承,房屋地址友谊嘉 园5号楼5单元3层东户,房屋建筑面积46.87 平方米(王玉侠无配偶,无子女,王玉侠父亲、母 亲已先于本人去世,王玉侠母亲共养育二名子 女王玉侠,王玉林)。王玉林现到白城市房屋产 权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应 在公告公布之日起15个工作日内,向白城市房 屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异 议的,根据相关规定,予以办理。

白城市房屋产权管理中心 2017年6月12日

杨永林于1989年6月1日因病去世,配偶孙 荣于2009年5月3日因病去世,现房由杨连才 (身份证号222301194802080916)继承,房屋 地址明仁南街55号楼2单元6层东户,房屋建筑 面积57.97平方米, 其长女杨连英, 次女杨连芝 表示放弃继承(杨永林、孙荣父亲母亲已先于本 人去世)杨连才现到白城市房屋产权管理中心申 请转移登记。与此相关权利人应在公告公布之日 起15个工作日内,向白城市房屋产权管理中心 提出异议申请,逾期不申请异议的,依据相关规 定,准予办理。

> 白城市房屋产权管理中心 2017年6月12日

叶明珠:

本院受理的申请执行人吉林银行股份有限公司白城分行与 被执行人叶明珠借款合同纠纷一案,本院(2016)吉0802民初 3188号民事判决书已发生法律效力,由于你未按法律文书自动 履行,申请执行人吉林银行股份有限公司白城分行于2017年5 月12日向本院提出执行申请,1. 要求解除与你于2015年6月 11日签订的借款合同;2. 你立即给付原告吉林银行股份有限 公司白城分行借款本金2.958,180.61元及利息、罚息,利息、罚 息按借款合同的约定计算至结清止,承担案件受理费、诉讼保全 费及申请执行费。因你下落不明。依照《中华人民共和国民事 诉讼法》第九十二条的规定,向你本人公告送达本院(2017)吉 0802执697号执行通知书、风险告知书、报告财产令、被执行人 财产申报表。自发出本公告之日起,经过60日,即视为送达。 特此公告

白城市洮北区人民法院

闫常娥:

本院受理的原告杨德双诉被告 闫常娥离婚纠纷一案,现依法向你 公告送达起诉状副本、举证通知 书、当事人诉讼须知、开庭传票。 公告自发出之日起经过60日即视 为送达, 提出答辩状的期限为公告 期满后的15日内。举证的期限为 公告期满后的30日内。并定于举 证期满后的第3日上午9时(遇节 假日顺延) 在本院平安法庭公开开 庭审理, 逾期将依法缺席判决。

白城市洮北区人民法院